

2024年1月9日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 y u t o r i
代 表 者 名 代表取締役社長 片 石 貴 展
(コード番号：5892 東証グロース市場)
問 い 合 わ せ 先 取締役副社長 瀬 之 口 和 磨
TEL. 03-6379-0667

(訂正)「主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

2023年12月27日付で、公表いたしました「主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」の記載内容の一部に訂正すべき箇所がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

1. 訂正の理由

「主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」公表後、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、これを訂正いたします。

2. 訂正内容

訂正箇所には下線を付して表示しております。

【訂正前】

2. 異動した株主の概要

(2) 主要株主に該当しなくなる株主

①	名 称	株式会社 pool
②	所 在 地	東京都世田谷区二丁目5番2号
③	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 片石 貴展
④	事 業 内 容	有価証券の取得及び保有・投資業
⑤	資 本 金	1百万円 (2023年12月27日現在)

【訂正後】

2. 異動した株主の概要

(2) 主要株主に該当しなくなる株主

①	名 称	株式会社 pool
②	所 在 地	東京都世田谷区北沢二丁目5番2号
③	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 片石 貴展
④	事 業 内 容	有価証券の取得及び保有・投資業
⑤	資 本 金	1百万円 (2023年12月27日現在)

以 上